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Tanuljunk az angol

katolikusoktól.
Brassó. 1 (> 11 jul. 24.

A maroknyi angol katholikusok 
fürge elevenséget árulnak cl. Nem 
száll mindjárt inába bátorságuk, ami­
kor a katholikus ügyet támadják el­
lenségei, hanem megvédik emberül. 
Nálunk ez nem igy szokás. H:i va­
laki oktondi módon támad valláselle­
nes agitációban, mindjárt akadnak olyan 
könnyüvérii beteges katholikusok. 
akik segítenek a rosszban, ahelyett, 
hogy megvédnek az igazságot. Azt 
tartják, védjék meg a papok, a püs­
pökök a maguk igazát, egyébre 
úgy sincs gondjuk. Pedig hát nem 
úgy van a dolog. A katholikus hit 
becsülete, az igazság nemcsak a pa­
pok dolga, hanem a többi katoliku­
soké. A vallás nemcsak a papoké, 
de minden hívőé! így fogják föl a 
dolgot a hithü angol katholikusok is.

Lássunk nehány példát. Dublin- 
ban egy a katholikus hitet sértő szín­
darabot adtak elő. Mikor a sértések 
egymást érték, a jó Írek, rázendítet­
tek az ő katholikus hymnuszukra és 
a színészek megszégyenülve, abba 
hagyták a darabot. De lássunk egy 
másikat.

A portugáliai köztársaság tudjuk 
irtó háborút kezdett a papság, főleg 
a szerzetesek, apácák ellen. Hogy 
magát a közvélemény előtt megvéd­
je, sajtója révén szemenszedett ha­
zugságokat hozott forgalomba, azok­
kal jó pénzért elárasztotta a szabad­
kőműves és zsidó sajtót.

Megvallva az igazat, akadtak 
oko szerkesztők, akik átláttak a szi­
tán és bizony nem ültek föl a rágal­
maknak, de voltak hiszékeny lelkek, 
ak'k készpénz gyanánt vették a dur­
va sértéseket, sőt örvendezve azok­
nak, kiszínezve leközölték. Igy tett a 
The Mirror angol lap is. mely Ion­

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő: Kfilcze Károly dr.

Szerkesztő: Buszek Béla.

doni levelezőjének tollából közölt 
szörnyű, aljas, koholmányokat. Nem 
kevesebb, mint tizenkét hazugságot 
adott be. A többi között ezeket: a
portugál papok az ország egyharmad 
vagyonát bírjak, erkölcstelenek, a né­
pet tudatlanságban hagyjak, kolosto­
raikban szörnyű, hajmeresztő dolgok 

történnek sth.
tizeket a koholmányokat az an­

gol katholikusok nem engedték por­
tugál testvéreiken száradni. Mit tet­
tek? a manchesteri és a salfordi: 
„The catholic federation“, katholikus 
szövetség felszólította a The Mirror 
szerkesztőjét, hogy rágalmazó, sértő 
cikkét vonja vissza es a bizottság 
protestáló levelét tegye közzé.

Na, természetesen az eredmény 
nem maradt el.

Ez a két kis példa meggyőzhet 
minket, hogy helyes katholikus öntu­
datra kell törekednünk, az okozott 
szándékos sértések ellen katholikus 
hitünket megvédenünk.

Hej pedig mily könnyű dolgunk 
lenne hazánkban, ha a 10 millió ka­
tholikus összetartana, egyesülne . . . 
De mikor éppen az a mi régi bajunk, 
hogy nem tartunk össze, nem egye­
sülünk. Mindenki vezér akar lenni 
és senki közlegény. Pedig legény­
sorban nevelkedett katolikusokból 
lehetnek a valódi vezérek.

Ha megmutatjuk angol testvére­
ink után, hogy a piszkos, rossz indu- 
latu piszkolódásokat megtoroljuk, a 

: hazug torkára forrasztjuk a szót. ak­
kor a százkaru polyb is behúzza 
csápjait, respektálni fogja mások be­
csületét. Elvégre mindenki becsülete 
annyit ér, amennyire taksálja. Némely 
szabadkőmives a katholikus vallás cl- 

I len van; erre azt mondom :
Az legyen főtörekvésünk, hogy 

; védjük együtt a katholikus ügyünket.
Ezt úgy tehetjük s úgy kell ten­

nünk, hogy egyesüljünk! Minden egyes 
faluban alakuljon egy katholikus 
kör s annak a körnek élére a pap 
álljon. Elvül tűzi ki azt, hogy vallás-

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Vidékre póslán küldve 1 K.
Egyes szám ára 2 fillér.

1 tálán, hitgunyoló, rágalmazó, erkölcs­
telen embert a körben meg ne szen­
vedjen, sőt még országgyűlési kép- 

1 viselőnek se. Maid ha igazhitű férfi­
ak fogj ik ■ törvényt hozni, nem kell 
semmi tekintetben ‘cinünk.

István első magyar királyunk ha­
zánkat Mária oltalmába hagyta és Má­
ria országa élni fog, ha tőle ei nem 
fordulunk.

Fürdői level.
Zsigmondháza !ől I. VII. 21.

Miután minden napilap mondhatni 
hemzseg a fürdői levelektől, elhatároztam, 
magam — nehogy a Brassói Ujlap a mo­
dem jellegét elveszítse, — egy ilyen für- 
dőlevé'nik a megszerkesztésére. Igaz, félek 
hogy levelem a fürdői jelleget elveszíti, 
mert voltaképen itt a Vág vizének tágas 
medencéje adja a fürdőt azoknak, kiket ftir- 
dővendégekképen tisztel a Vág hatalmas 
völgye. De telsz k tudni t. szerkesztőség, 
helyesebbnek tartom a Vágban fürdözni, 
mint valami pocsolyáról elnevezett fürdő- 
telepen hüsülni.

Minden félreértés kikerülése végett 
kijelentem azt, miszerint szép hazánkban 
annyi „házáéval végződő hason fürdőhely 
van, hogy könnyen zavarba jöhet az Ujlap 
olvasóközönsége. Ezért kijelentem tehát 
hogy a fürdőhely, a hol mint mondám für­
dő nincs, nem Deményháza, vagy Csern- 
egyháza, sem Orosháza, vagy Dunaegyház a 
de még Fehéregyháza vagy Esz'erháza sem, 
sőt Félegyháza vagy Megyesháza sem, an- 
nátkevésbbé Tekeháza, hanem Zsigmond­
háza. Fekszik pedig Trencsén megyében 
a Vág partján. Tőszomszédságában van 
Vágbeszterce, mely arról hires, hogy sok 

j a zsidó és szép téglagyára van, melyet Sa- 
; rolta telepnek neveznek. Fiires még arról 

is, hogy nem minden vonat áll meg, s 
igy jó lesz figyelmezterni már előre is azo- 

! kai, kik talán itt nyaralni óhajtanak, misze- 
, rint a Budapesti nyugati pályaudvarról in- 
! dúlva a reggeli 7, ó. 5 perckor kirobogó 

vonatra szánjanak fel, mert az a vonal meg­
áll Vágbe^ztercén, ha a kalauznak bejelentik. 
Ha ezt elmulasztják Zsolnára mennek s on­
nan szépen személyvonattal visszavándorol­
nak. Vágbeszfercéről Zsigmonházára jönni 
könnyű. Két alkalmatosság varr t. i. erre : 
gyalog és kocsin tehető meg ez ut. Az c\
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sói akkor, ha Zsigmondháza hatalmas ura­
sága az érkezésről tudomást ne n szerzet, 
az utóbbit akkor vehetjük igénybe, ha be= 
jelentettük érkezésünket és szívesen vették 
a bejelentést. E helyen kötelességemnek 
tartom, hogy a Zsigmondházi nyaralás sem 
tőlünk függ, hanem az uraságtól. Jelenleg 
csak két türdővendég van : egy rokkant 
káplán és én magam, ki a rokkantságból 
már av. nzsirozva, az egészségesek első lé­
tegébe léptem. Én tehát kocsin robogtam 
be Zsigmondháza remek fekvésű, a jó Is­
tentől gazdagon megajándékozott és a 
napsugaraktól aranyosan ragyogó kastélyán 
ba, mely az erdők közepén hatalmas hegy- 
dombon uralja a Vágvölgyét. Úgy tetszik 
nekem, míniha a kastély parancsoln t a Vág 
hömpölygő hullámainak is. meri büszkén 
és délcegen uralja a kastély a helyzetet. A 
kompos azonban más véleményen van, — 
mert a kastélyba kompon lehet bejutni, s 
igy tőle tudom, hogy a Vág vize bízza ne.n 
egyszer megtagadja az engedeimességvt. A 
hullámok megunják rendes medrüket, ki — 
kicsapnak onnan tavaszkor, el—elárasztják a 
Vágvölgyét pár napra, de azután visszatér­
nek medrükbe és e kastély továbbra is 
uralja a vidéket. Szép fehér színével park­
jaival és hatalmas erdőivel, az éneklő ma­
darak sokaságával, vadainak ezreivel : zerge, 
szarvas, medve, sth. . . imponál Zsigmond- 
háza. Levegőjéről nem is szólok. Erős a meg­
győződésem, ha Székely aviatikus erre ve­
szi majd útját, az ózondus levegőjű Zsig- 
mondhazára, a gép biztosan felmondja- a 
szolgálatot és legalább is 14 napot itt tölt, 
mert e vidéken még a benzin is illatossá 
válik.

Maga Zsigmondháza nem nagy. A 
kastélyon kívül csakis gazdasági épületek 
vannak, azután hatalmas birtok : erdők, szán­
tók,rétek simulnak a kastélyhoz. !A szem--a í 
merre lát, élvezetet talál. Az ég kék bolto­
zata, a völgy, a hegyek, a hatalmas hegy­
csúcsok, az erdők zöldje, a Vág kcklö vize 
és a hömpölygő tova futó hullámok, a 
mélaj mondhatni ünnepi csend júlesőleg 
hat az üdülőkre, még jobban, az. uraságra. 
ki abban leli örömet, hogy az ott időző 
fürdővendég csapata (számban 2i jól találja 
magát.

Fürdőigazgp.tóság, bejelentőhivatal 
nincs, tolongás sincs a „kurszaion“ előtt, 
mert a kurszalont a nagy mindenség alkot­
ja, toilette sincs, mert itt pihennek a vendé- i 
gek, nem mint más helyen, robot munkát 
végeznek. Pénzbe sem kerül *a viz, a für- 
dő, mert minden forrás ingyen ontja a ' 
hegyi patak zuhogó vizét, és hívogatja fel­
it issitő italra. Kurtaksa sincs, mert itt ingyen 
métik azt, a mit Isten adott. Itt nem mono­
polizálják a levegőt, a vizet stb. hanem 
szabadság uralkodik. És ez az, ami az tira- 
ságot nagygyá, Zsigmondházának várurát a 
Vágvölgyében népszerűvé teszi. Teljes sza- I 
badságot élvez az Isten jóvoltából szerződ: 
teteti lüharmónikusok hatalmas zenekara is, 
mely zenekar az erdők sűrűjébe regeitől 
késő estig szebbnél szebb darabokban 
gyönyörködtem" a fürdővendégeket. Az 
éneklő madarak szabadon, bánkodás nélkül 
zengenek hatalmas szép himnuszokat, me- 
yekbe bele—bele kontárkodva a karnagy

„k.ikuk1’ madár diszonanssá teszi ugyan az. 
összharmoniát és mégis magasztossá teszi 
az erdei oratóriumot.

Ilyen helyt nyaralók t. szerkesztőség 
Azt hiszem, ha irigykedik is a szerkesztőség 
helyzetem és fürdőtelepen nagyszerűségem 
miatt, jó szívvel fogadja fürdői levelem sat­
nya sorait.
És ha valaki gu-ztusi kap hason nyaralásra, 
adjon be. de csakis a „Brassói Ujlap“ ol­
vasója, bélyegtelen kérését Hohenlohe her­
cegasszony Öméltóságához egy alázatos ké­
rést, meri ő is hti olvasója kis lapunknak, 
és a hogy én ismerem, alkalmat nyújt a 
nagyasszony, arra, hogy Zsigmondházát a 
„Brassói Ujlap“ olvasói is megismertessék. 
Magától értetődik, a föltétel : vakbél vagy j 
ehhez hason ó komlikáciokkal összekötött • 
egyszerűbb természetű műiét. Antialkoho­
listák, vegetáriánusok, hajléktalanok, rokkan- 1 
tak, különösen az egyház védelmében ki- j 
fáradt és meghurcolt papok, kik a „Brassói ! 
Ujlapba dolgoznak, előnyben részesülnek. 
Az Ujlap olvasói közül pedig azok, kik a 
lapot a szomorodott katholikus értelmiség 
között terjeszteni tudják ezen felül külön
jutalomba is részesülnek a levél Írójától, ki
a kastély kápolnájában minden reggel róluk 
megemlékezik.

Fogadja a t. szerkesztőség szívélyes 
üdvözletemet, nem különben e lap olvasói 
s azok barátjai A Lvcl pedig a fürdői jel­
leget akkor kapja meg, ha fürdőkádban ül­
ve olvassák. Tessék megpróbálni gmert le­
vélnek levél s fürdőt hozzá az olvasó ad­
hatja.

BARTHEL GY ORGY
műszerész.

3ra$5ó W(>!sz-Mihá!y-utca 23.
1 vlvfr.r. 3SO.

Ki p*. ií»uluje ;i v,i I e a 1» vs * I: r. i. k '
írógépek,lek «Vérit a's« varrógépeknek," különleges 
K.-/nr8vesgépel:nek. O .émőknak, sokszorost: 
gépeknek-stb,

Ar elsőrendű iio.-r ivniók : festékek, szállt",.': 
,t, összes eryírimányi! tróirvpekin-z, tnésölópnpiro'i, ii 
my-tgr.i! (estékek. Törl-te-invniK, gramofon lem 
tők, varró és liimző seiy;lu.< stb. kaphatók.

Műhelye a futom müszerészeti mai 
Icáknak."

Raktáron" az a«wes-*finom varrógépeknek s : j- 
sze nek szépen kidolgozott ntodeljci..

Különleges jav tó műhelye úgy fizikai s ele ;' i 
chnikai géneknek, mint az Mrmifv' gyártmányú" iré 
gépeknek, varrógépeknek, gramniofonoknak és me 
clnnikai műszereknél

üilrógép tulajdonosok figyelmébe!!!
Abonálja Írógépéi festékszalagra -s részeire 

sogép gondozását Itizza szakembere évi átalány mellei 
e ez állal úgy időben mint pénzben nyer.

fal írógép iskola, faj

Hírek.

Bras;ó. 1911. jul. 24.

Miniszteri kiküldött. A keres­
kedelemügyi m. kir. miniszter a Bras­
só város közkorház cpiíési tervrajzá­
nak pályamiibizottságába a m. k. kér.

miniszter részéről Benedicty József 
műszaki tanácsost rendes taggá, Török 
Gyula kir. mérnököt póttaggá nevez­
te ki.

Hymen. Dr. Szörtsey Lajos itta- 
rosvasárhelyi ügyvéd eljegyezte Gar- 
lathy Oszkár crdőfelügye’ő leányát,

! Etuskát.
Vármegyei kinevezések. Gróf 

Mikes Zsigmond vármegyénk főis­
pánja Bagi Ida és Hunyadi József 
ideiglenes vm. dijnokot állásában 

j véglegesitelte.
•— Gruber Janka ügyvédi dijno- 

I kot és Kirschner Belát varmegyei ide­
iglenes dijnokká nevezte ki.

Városi közgyűlés. Brassó város 
képviselőtestülete július 2ó-án, esetleg 
folytatólag jul. 27-én délután 3 óra­
kor tartja rendes közgyiiiéset. A köz- 
gyűlésen dr. Scimei Karoly polgár­
mester elnököl.

Színház Élőpatakon. Fehér Ka- 
roty szintarsulata tegnap kezdette 
meg Élőpatakon a 1U napra terjedő 
szezont. Élőpatakról Tusnádfürdőre, 
innen Kezd vásárhelyre nfegy a 
sulaí.

Megtagadott nienetdij'kedvezmé- 
nyeA. A ka--.ai kereskedelmi és iparkamara 
tölterjesztést intézett a kereskedelmi minisz­
terhez az iránt, hogy a bzeut István-nap 
ünnep alkalmából Budapestre utazó közönség 
részére engedélyezett utazási kedvezmények 
megfelelően, a vidéki nagyobb városok" 
részére is — évente egy izbéri — vasút*" 
menetdijkedvezményi engedélyezzen. A ke' 
reskedelini miniszter valamennyi -kamarához 
intézett körrendeletében tudattá, hogy a 
kérelmei nem találta, teljesíthetőnek, ;AV 
kérdéses kedvezményt csupán a környékbeli' 
lakosság venné igénybe, márpedig a közén"", 
viszonyfatokbaíf a merrefdíj "úgyis olcsó*" 
és igy-a nyújtható csekély- mérséklés- z 
utazásra buzdító hatással nem- vonta. Ha" 
továbbá ily mérséklések nagyobb városok re. 
szére engedélyeztetnének, ilyeneket bizonya­
ra atöbbi vidéki gócpontok,'megyeszekhv lyek 
és népesebb-varosok is kérnének, ez pedig 
végeredményében a máv.-nak pénzügyi hely- " 
zetét megnehezítené. Tévesnek jelzi végül a 
miniszier azt a felfogást, mintha "az -évenként 
CoY'Cgy napra adandó meneidijkedvemeny 
valamely vards fejlődésére nagyobb mérvű 
hatáss.I lenne aminthogy az István-n p 
kedvezmény is csas a történelmi jel egü* 
országos ünnep irgnti tekintetnek folyománya 

Női főiskola. Érdekes es életrevaló 
intézményt állít föl Lipcsében, az . ottani 
„Család és népnevelő egyesület“. Abból az 
elvből kiindulva , hogy az egyel, meken 
és más főiskolákon a női nevetés kérdését 
teljesen vili nyagoiják, a tanulmányok 
nagyon elvontak és nem érintik a női 
hivatis kérdéséi, szükségesnek látták, hogy 
egy kifejezetten női dolgokkal foglalkozó 
főiskolát dilit:,anak föl, melynek tananyaga 
felöleli a női hivatás körébe vágó minden 
dolgot. Az iskola már az idén ősszel nvilik
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meg és hallgatója lehet minden 18 évet 
betöltött nő. De bizonyítványt csak az 
nyerhet, kinek vagy érettségi bizonyítványa, 
vagy tanítónői diplomája van. Az iskola 
tanáraiul sikerült egy-kéi világhírű embert 
is megnyerni. Az iskolával kapcsolatosan 
a női életbevágó és a női életet szemléltető 
múzeumot is állítanak föl. Az iskola az 
anyai nevelésről, a nő állami és köszégi hi­
vatásáról fog előadásokat tartani. Azonkívül 
kurzusokat tart még: a jótékonyság kérdéséről 
a gyermeknevelőnői hivatásról, az asszony - 
iskoláról. A fakultások igy oszlanak meg: 1. 
Általános ismeretek. 2 Pedagógiai ismeretek. 
3. Szociális ismeretek fakulíásárc.

Elveszett karperec. A múlt 
napokban elveszett egy arany karperec. 
Becsületes megtalálóját kérjük, hogy 
azt szerkesztőségünkben leadni szíves­
kedjék. hol kellő jutalomban része­
sül.

A nyergestetői ünnepély. 1848, 49. 
szabadságharc egyik dicső fegyvertényének, 
a Nyergestetői csatának 02-ik évfordulója 
alkalmából Kozmás község közönsége a 
nyergestetői honvédemléknél emlékünnepet 
rendez mely július 30 árt, délelőtt 10 órakor 
szentmisével kezdődik, melyet Bart hős 
Mihály kozmási plébános végez.

[eresek facér asztalos segédet egy 

aeroplan vázának összeállítására.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakorház utca 2: a sz.

Színház.
Cigányszerelem. Óriási 

érdeklődés mellett mutatta be Komjáthy 
színtársulata szombaton este Lehár F. leg­
újabb szerzeményét a Gigán yszerel- 
m et. A nélkül, hogy a darab részletes bí­
rálatába bocsájtkoznánk, csupán annyit em­
lítünk meg, hogy Lehár uj szerzeményében 
is méltó maradt zeneszerzői nagy hírnevé­
hez s zsenialitásához és a darab gyenge 
dongáju, pongyola librettóját olyan melódia 
halmazzal szerelte fel, hogy az a darab >ok 
gyengeségét feledtetni tudja. Hí azon­
ban — a mit remélünk —a Cigányszerelem 
bosszú életű lesz Brassóban, az nem annyira 
a darab kiválóságának, mint inkább a sze­
rencsés szereposztásnak köszönhető.

Az elismerés pálmaágát az összes fő­
szereplők élén Hornyay Jancsiké- 
nak nyújtjuk át, mint a ki Kőrösházy Ilona 
szerepében minden várakozást felülmúlt s 
az ország bármely színpadának — a fővá­
rosit sem kivéve - becsületére vállt volna. 
Puszta megjelenése a színpadon, ízléses 
toillettjei kiforrt, eleven, játéka, fülbemászó 
szép éneke és szemkápráztató tánca megba­
bonázta a zsúfolásig lelt nézőteret, a mely 
szűnni nem akaró tapsorkánnal honorálta 
Hornyay felülmúlhatatlan alakítását. Be­
lépő dalai és táncát, Dragotinnal (Tihanyi) 
előadott „Csókban van csak ifjúság“ kez­

detű keringőjét, valamint az azt követő bo­
szorkányosán ügyes táncát megismételtették. 
A legnagyobb sikert Hornyay a har­
madik felvonásbeli cigányzenés magyaros 
mulatozásával érte el. „Messze a nagy erdő“ 
kezdetű dalt mély érzéssel, szívhez szólóan 
énekelte el, majd a peszgő füzétől felvilla- 

I nyozva „a Volt nincs fene bánja" csárdást 
énekelte és lejtette cl sok temperamentum- 

I mai, de mégis diseréten, mint a hogy egy 
magyar úrnő mulatni szokott. A zugó taps­
vihar ismétlésre késztette a soha nem fára­
dó színésznőt. A felvonás végén újólag 
spontán ünneplésben volt része s tisztelői 

I két impozáns, szép virágkosárral s több ké- 
; zi csokorral kedveskedtek neki.jj

A sikerből nagy részt követelhet 
V á r a d y M.. a kinél tökéletesebb, kifo- 

í gástaianabb Zorikái kívánni sem lehet.
A Cigányszerelem komolyabb, operai 

! jellegű dalát Zolika énekli s igy V á r a d y 
M. újólag alkalmat nyújtott a biassói kö- 

j zünségn :k arra, hogy nagy terjedelmű, cso- 
í dás, szép hangjában és közvetlen játékában 

gyönyörködhessék; Megérdemelten sok 
tapsban, ünneplésben, és virágban volt ré- 

j sze. Szép szál cigány legény volt Józsi sze- 
i repében Barna A., a ki nem csak ügyes 
í játékával, de ezúttal különösen erőteljes 

szép tenorjával is brilérozott, ajánljuk azon- 
I ban, hogy jövőben ne beszéljen annyira 
I cigányosan. Tihanyit kettős dicséret 
I illeti, mint rendezőt és tniu Dragotin sze- 

mélyesitőjét. Komikus figurát csinált az üreg 
Dragotin alakjából állandóan derültségben 
tartva a nézőteret. Sokat gyönyörködtünk 

j Bihar i (Joncl) pompás énekében. Bihari 
hangja csodálatosan fejlődik, szép jövő előtt 

. áll. Bájos jelenség volt a Sziklai— Sarkadi 
' kettős; a babákkal előadott jelenésüket za­
josan megtapsolták és megismételtették. Sok

derültséget idézett elő a nézőtéren Újvári 
Mózsi zsidó szerepében. A karok össz- 
hangzatosan működtek, az előadás egybe­
vágó volt. Feltűnést keltett az első felvonás­
beli pazar kiállítás.

Vasárnap este Kőrösházy Ilonát Fa­
ta k y V. játszotta. Szerencsétlen gondolat a
kettős szereposzt is, mert általa egyik mű­
vésznő főlénye és a másik gyöngéje jut ki­
fejezésre. A vasárnapi előadás bebizonyí­
totta, hogy pazar loilettek és írivoiitás még 
nem elegendők ahhoz, hogy egy ilyen nagy 
ének és különösen tánctudást igénylő sze= 
repkör megnyugtató kielégítő betöltésre ta­
lálhasson.

D‘or.

„Kis szökevény “ kerül 
színre, melynek szép zenéje chonokton Lio­
nel és Caryll István neves angol zeneszer­
zőket vallja mesteréül, címszerep kitűnő al­
kalmat nyújt Hornyai Jankának úgy szubrette 
tehetsége, mint táncművészeié csillogtatására. 
Pénteken este koszorús nagy írónk Jókai 
Mór, egyik legszebb regényéből. , A I ő - 
c s e i fehér asszony“- ból irt 
hasoncimü színmű kerül színre Fái Flórával 
a címszerepben. Rajta kívül a képen megírt 
nagyhatású müelőadása foglalkoztatja a szín­
társulat majdnem egész személyzetét. 
Szombaton este, a hét nagy eseménye. K a 
renin Anna drámának bemutatója 
lesz. A nagysikerű darabot, mely a műit tél 
budapesti szezon egyik nagy slágere volt. 
Guirand francia drámairó irta Tolstoy ha­
soncimü regényéből. A szombati preimerje 
egyszersmind Fá> Flóra nagy napjának is 
nevezhető, a mennyiben Karenin Anna el- 
játsza bő alkalmat ad neki drámái tehetsége 
ragyoglatásera. Vasárnap délután félhelyárak- 
kal a Gül Babba este hatodszor a

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Kedd, 1911. Julius 25-én,

C1GANYSZERELEM.
Regényes operetté 3 felvonásban. Írták: Willner és Bodanszky.

Zenéjét szerzetté Lehár Ferenc.
Fordította: Gábor Andor.

SZEMÉLYE

Dragotin Péter — — — Tihanyi Vilmos
Boneszku Jonel------- — Bihari "Sándor
Dimrreanu, a poigárm. fia Sziklai József 
Józsi, cigány — — — — Barna Andor
Mózsi, korcsniáros------- Újvári Lajos
Masu, Dragotin inasa — Baróti Jenő 
Zorika, Dragotin leánya— Várady Margit
Jolán, unokahuga------- B.^Sarkady Rózsi
Kőrösházy Ilona, birtokosnő Hornyay Janka

Julcsa, Zorika dajkája — Vágóné Margit 
Foreszku, tiszt — — — Szabó Sándor 
Ljublca, bojár — — — Ungvárhy Vilmos
Kéryné — —------------ Serfőzyné Ilona
Pali, vén cigány---- — Veres Sándor
Dimitreanu, polgármester Serfőzy György
Szolga-------------— — Zajonghi Elemér
Laci ) kis-----— Szombathelyi' M.
Miklós) béresek — — Sarkadi Endre

Helyárak: (A zárjelben levő összeg a délutáni előadás ára.) Páholy: 1010 (510)K., 
Páholyülés 2 54 (1.34) K., Körszék 1 — 10 sor 2*44 (P22) K., 11 — 14 

sor 204 (102) K., 15—18’sor 1 44 (—72) K., Erkély 1-ső sor V24 (—.62) K., 2-3- 
ik sor 1 02 (—-52) K., 4—6-ik sor 82 (42) fillér, a többi sorok 62 (32) fillér, diák-jegy

62 (32) fillér.
Jegyek előre válthatók d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig és egész nap Viktor I. dohánytőzs­

déjében, a Kolostor-utcában.

Esti pénztárnyitás 7 órakor. Kezdete 8 órakor.
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Cigányszerelem, hétfőn pedig a 
M ni? s i k u s I e á , y kerül szűre.

MŰSOR.
Kedden Cigányszerclem.
Szerdán, julius 26-án, ölödször: 

Cigányszerelem Körosházy Hona — 
Hornyai Janka. Jolán — Sarkad! Ró­
zsi.

Csütörtökön, julius 27-én: „A 
kis szökevény.“ Operette 3. felvonás­
ban. Zenéjét szerzettek: Monckton 
Lionel és Caryíl Iván.

Pénteken, julius 28-án: „A lőcsei 
fehér asszony.“ Történeti énekes szín­
mű 3. felvonásban, 7. képben. Jókai 
Mór hasonczimü regénye után irta: 
Faragó Jenő.

Szombaton, julius 29-én „újdon­
ságul e'őször:“ „ Karenin Anna.“
Dráma 4. felvonásban egy változás­
sal. 1 olstoj regénye után irta: Guira-
ud.

Vasárnap, julius 30-án, két előa­
dás: fél 3 órakor, fél helyárak kai : 
„Gül Baba.“ Daljáték 3. felvonásban; 
este. 8 órakor, hatodszor: „Cigány­
szerelem. Köröshazy Ilona: Pataki Vil­
ma; — Jolán — Szilágyi Rózsi.

Hétfőn, julius 31-én: „A muzsi­
kus leány. Operette 3 felvonásban.

KAPH^JOP"
— melleit —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta s 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas* 1 
bútorok, képek, tükrök, inga- és $ 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák. díváitok, matracok, fn!i- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden- | 
fajta v isznak, könlöskelmék, kész ” 
férfi- és fiuruhák, esetleg ménék 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

8ZÖLLÖSY 2 8.
Brassó, Kapu-utca 69. 
ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvételnek.

„EVOE*

,LO L A“• v űS/j>ivk v' 3 99 1
ANT!SE?TIKUS '“-if ,................................

1 ns m’“ ] festik es fogke-
IFlSüK ÍS FOGKEFÉKÉ ek i<aPhatok 
Bsk mindenütt kapható M gyógyszertárak-
BqLlSNÉTEUDtKKRESTETIftKAj«, , . ,
P\balogJ.gyárosban drogueriakban1 IkäSi és minden jobb

szak-
üzletekben.

ura sttjci
KU SC fil. ,

i I aj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

ÍK&«KÍi.iaSMf

I

■ TTTiimillhi Ml

kopaszság, hajhullás, hatnláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe" csoda-crém ránc, vitn- 
merli, redő, bőraika ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe" társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

•“•«Sb* •ÜZ-uiftzm-:

A műit a múlté, 
a leien és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17

Tarcsí Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapu*utca 72 sz. g 

I I í Olcsó kitűnő hírneves székely sör ! 1 |

5
SS
'S*

*0

2

t—

"53

._ 03

s03
M
C/3

co
03

03
£

■o> t *.•
“ © ■■=
© “
N

s* .
o|S

^ cm 
« ‘g CM

*E "5 c9
ZZ N U J* '<z> +*-0^3
~ — 'S01 tfl
3S • «0) -o •>— i/> ^
N C -T
c/3 rs 2

*3 •—1 CQ
= -=5

-O If »

— ÖO«= o
(N **"
(N M

CM

Ü e:

CM<N
ceu

6> i 2u ! s
tao ő; o< — _> _0I — 
•3 b— ^'V •- 
O .52 ^ m
-cm -cm—• tZ)V- V)

CMo t—fN O

cd 3
V) eS 
^ >

Népbiztositó
társaság fix fizetéssel 
azonnali belépésre 

I pénzbeszedőt és üzlet­
szerzőt keres. — —

i

, Cim a kiadóhivatalban.

2 £ *o
t/3

Schreiber €d.
vegyes élelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkái rza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.
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Telefon szám 334 . Telefon szám 334.
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LENEN EDE

Elvállal minden épület 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
lőztetők és villamos csen­

gők szerelését.

Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dúsáig felszereli raktár mindennemű bídog.1,ükben, úgyszintén nagy választék lürdökádak

fürdőkályhák és closetekbcn. __ __ __ __ __ __ __
// Locsolókat cs carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni ! !

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

lientschel könyvnyomda Brassó telelőn 356.
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